

BTJAY

Nr. 17795 din 09.10.2015

IN ATENTIA

Furnizorilor de servicii medicale spitalicesti

SUBIECT : reglementari privind accesul asiguratilor statelor membre UE/SEE/Confederatiei Elvetiene titulari de card european la servicii de chimioterapie

In conformitate cu prevederile Ordinului ministrului sanatatii si presedintelui CNAS nr. 1211/943/ 30 septembrie 2015 pentru modificarea si completarea Ordinului ministrului sanatatii si presedintelui CNAS nr. 388/186/2015 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare in anul 2015 a Hotararii Guvernului nr.400/2014 pentru aprobarea pachetelor de servicii si a Contractului-cadru care reglementeaza conditiile acordarii asistentei medicale in cadrul sistemului de asigurari sociale de sanatate pentru anii 2014-2015, punctul 6:

" 6. În anexa nr. 22, la capitolul III, punctul 1 se modifică și va avea următorul cuprins:

"1. Pacienții din statele membre ale Uniunii Europene/Spațiului Economic European/Confederația Elvețiană, titulari de card european de asigurări sociale de sănătate, în perioada de valabilitate a cardului, beneficiază de serviciile prevăzute la cap. II, precum și de serviciul medical prevăzut la cap. I lit. B.3.1 poziția 7. Pentru aceste servicii medicale, furnizorii de servicii medicale spitalicești nu solicită bilet de internare.", respectiv:

B.3.1 Lista serviciilor medicale în regim de spitalizare de zi decontate asiguraților prin tarif pe serviciu medical/vizită (zi) și pentru care în vederea decontării nu este necesară închiderea fișei de spitalizare de zi (FSZ) după fiecare vizită (zi).

Nr. crt.	Denumire serviciu medical	Tarif maximal pe serviciu medical
7.	Chimioterapie*) cu monitorizare	280 lei/ședință

Fata de cele de mai sus, va rugam ca, in situatia in care exista solicitari si situatii in acest fata de pacienti din statele membre UE/SEE/Confederatiei Elvetiene titulari de card european sa asigurati acordarea serviciilor medicale in conformitate cu reglementarile legale in vigoare.

Va multumim pentru colaborare,  
Cu respect,

PRESEDINTE DIRECTOR GENERAL,  
EC. MIHAI GEANTA

